

**У фебруару месецу 2012. године,** почео је са радом нови завод затвореног типа са посебним обезбеђењем у Падинској Скели са смештајним капацитетима око 450 осуђених лица.

Проширени су капацитети Казнено поправног завода у Београду-Падинској Скели, капацитета око 180 кревета.

Реновирана су два притворска блока у Окружном затвору у Београду.

Инвестициона улагања у смештајне капацитете у заводима за извршење кривичних санкција **током 2013, 2014 и 2015 године:**

**У 2013. години,** завршена је реконструкција два блока за смештај лица лишених слободе у Окружном затвору у Београду и једног блока за лечење соматских болесника у Специјалној заворској болници у Београду, као и Одељења појачаног надзора у КПЗ у Нишу. Извршена је и санација купатила у Окружном затвору у Београду (у Посебној притворској јединици), Новом Саду и Ужицу, као и у КПЗ у Шапцу. У Окружном затвору у Неготину извршена је санација кухиње, трпезарије и осуђеничких соба, у Окружном затвору у Чачку реновирана је кухиња, у Окружном затвору у Лесковцу завршена је санација санитарне мреже, а у Окружном затвору у Суботици преграђена су шеталишта, у складу са препоруком Заштитника грађана.

У марту месецу 2013. године, потписан је протокол о реализацији пројекта „Унапређење квалитета смештаја и капацитета КПЗ за малолетнике у Ваљеву“ између министра правде и државне управе и шефа Мисије међународне менаџмент групе, тако да је у априлу 2014. године, започето са реконструкцијом објеката за смештај осуђених. Радови су окончани а објекат стављен у функцију крајем 2015. године. Паралелно са реконструкцијом организована је и обука особља у заводу за успостављање и примену савремених облика третмана према малолетницима. Средства су обезбеђена из донације Владе Краљевине Норвешке.

У октобру месецу 2013. године, отпочело се са радом у 7 нових објеката за смештај малолетника у Васпитно поправном дому у Крушевцу, који су изграђени у складу са европским стандардима, а финансирани из донације ИПА претприступног фонда Европске Уније за 2007. годину.

**У 2014. години** наставило се са унапређењем услова смештаја лица лишених слободе према плану рада Управе, тако да су у новембру месецу завршене реконструкције два блока за смештај лица лишених слободе и вешерницу у Специјалној затворској болници у Београду и једног притворског блока у Окружном затвору у Београду, у складу са препоруком Европског комитета за спречавање мучења и нељудског или понижавајућег поступања или кажњавања. У КПЗ у Нишу изграђена је филскултурна сала за осуђенике, а завршена је и реконструкција павиљона «Ц» за смештај осуђеника. Крајем јула месеца 2014. године завршен је и један објекат за смештај осуђеника – капацитета око 50 лица у Окружном затвору у Суботици. Извршена је и реконструкција просторија у приземљу Одељења притвора у Казнено поправном заводу за малолетнике у Ваљеву у складу са препоруком Заштитника грађана, на основу којих су урађене и надстрешнице на

шеталиштима Специјалне затворске болнице и Окружног затвора у Београду. У Казнено поправном заводу у Шапцу урађена је санација купатила у притворским и осуђеничким собама, у циљу побољшања услова за смештај лица лишених слободе.

**Током 2015. године** вршени су следећи инвестициони радови:

- У Специјалној затворској болници у Београду завршена санација једног болничког блока и адаптација кухиње у пекару;
- У Окружном затвору у Београду завршена је реконструкција једног притвореничког блока;
- У Васпитно поправном дому у Крушевцу реновирана је сала за посете, физкултурна сала и спортски терени, зграда школе, Пријемно одељење, кухиња, и завршени радови на уређењу екстеријера целог комплекса
- У Казнено поправном заводу у Пожаревцу, Забели завршена је реконструкција дела Петог павиљона за смештај лица са посебним потребама;
- У казнено поправном заводу у Нишу почињу радови на вишегодишњој изградњи новог објекта инструменталне заштите (пријемно одељење, оперативни центар и дежурна служба) и пренамени варилачког одељења у кројачки погон, у циљу радног ангажовања лица лишених слободе;
- У Окружном затвору у Ужицу, завршени су радови на надоградњи објекта и реконструкцији крова.

**Током 2016. године** биће реализовани следећи пројекти:

- У складу са препорукама Заштитника грађана које се односе на услове смештаја у Казнено поправном заводу **за жене у Пожаревцу**, обезбеђена су средства из претприступне помоћи ЕУ за изградњу отвореног и полуотвореног одељења, као и реконструкцију целокупних смештајних капацитета у затвореном одељењу овог завода. Почетак радова очекује у 2016. години.
- У априлу ове године очекиван је почетак радова на изградњи **новог објекта у Панчеву** предвиђеног капацитета за смештај око
- 500 лица лишених слободе.
- Крајем 2016. године планиран је почетак радова на изградњи потпуно **новог објекта у Крагујевцу**, капацитета за око 400 лица лишених слободе.
- Почетак радова на изградњи **новог павиљона** у оквиру Казнено-поправног завода у **Сремској Митровици**, **три нова павиљона** у оквиру Казнено-поправног завода у Пожаревцу-**Забели** као и целог **новог комплекса** тзв. „затвор затвореног типа“ у оквиру Окружног затвора у **Лесковцу**.

Досадашњим и планираним инвестиционим улагањима, систем Управе за извршење кривичних санкција прошириће капацитете установа за преко 50% у односу на 2011. годину, али и побољшати услове живота и рада како за лица лишена слободе, тако и за запослене, у складу са препорукама и стандардима Савета Европе.

